@ 3+ el 1009 St A9 x RS Fy &

© T %o Zo] xem Q1 A4t7tE ] E92] o] yem
© Adigtol x < 4

@ AAS x ©f oF50] A5y A

® a0, 6 )93, 0,® ® 9,6,
@ 0,66 ® 0,6,6,e

9, ©, @& x 9 o] A=A 2o wety 9 Fho] sfut=
Ao Bz ol

@ y = 100x

©y=3x

@y = (9% x ] 259 %)




O17} x cm?Q

A
=

|7} 10cm ©]

1

il

_94

—y=0>5x
@ 1078l x

g

jui
E

%o

y=24-x

Q)x%ﬂﬁ%gﬂmgﬂ

J

® Al%E xkm 2 5km & 2 off 28]

@ x %9 A== 100g°]

100 = x




F(x) =3x -1 °f|A]
@ f0)=3x0-1=-1

@7(3)=3xG)-1=1-1=0
®f(1)=3x1-1=2
@f(-1)=3x(-1)-1=-4

® f(2)=3%x2-1=5




ey

&%y 7hx o oA R

9

D)x 2] 38l M 12 W 5y
@ AAF x A AR Sy
® Qg x 9 oy

@ A5 x Hop 22 A4Sy

® Agizko] x 2 %y

~&B

@ (RFe)

® (§He)) AAd4=2 9] k=1, 21 2 ZHTh

@ (§re)) A4 3 Bk 22 A4 1, 20 2 AfTh
® (gte]) dd9igke] 1 1 = -1, 1 2 7ith

A4 2 oF B2 AQl 43, 5, 7. ¢ B45] W},




=

ndk

%7} obd

oo
ftlo
g

= o=

© A% x o o2l A% y 7
@ A% x93 o AaBAS
D) AA% x 2 22 %y

@)AGigto] x 1 4y

® A% x 2] 4919 5y

OO

afat,

x o] gloll atety o] gro] shis ARH A grow

47

Fohuet.




® y=5x-1 @ y=-3x ®)y=-x+5
7 X
@y—)—c @y i

@y=-x+5Nlx=1gdy=4,x=2<y=3
x=3¢dy=2

=

=, x 2] gk sl y o] ghol shuit 2= B = g,




x9] ghol 4,5,60]1L, y o] ko] 1,2,3,4,5,6 4 W, thx B7|ollAl y 7}
=

@ x+y= (59 8i) ©x-2=y

© xy =2 @ y= (x9] o9 7<)

® Q0 ON@E) ® 6,6

T HS x, y ofl il x ghe] stz A H ] whety 3t AA =
o gt gt

=, x % otoll y gt st 2 AA = ofof gt

Ox=4<d W, y=1, 6 FHZ ZHFEZ 37} oftt,
©x=494d,y=1, 2 3, 4, 5, 6 952 AH=FEZ g7}
ofyrtt,

@x=4d 45} &2 A5y =2, 3 52 2HFHEZ
Sr4=7} ofy T




A

=

1=m?

o

& % x by Aole] BANE $A 7

@ AAZFE ] E¥9] Bo] xem 9 3 W] L] yom — y = 4
@ 10L o x ¥ oh= AT 2L o gty ¥ —y=2x
@)141219] 2] %017} Gem 7 HE=s ol A= FYA

x 5o %Qll:—ro]ycm—'yZEx

= 5
o] £AFE 40g ol B0l A= L2 Fyg—y= 5%

®
=
X

1
@yzzx
1
@y:gx
X 2
Y= 100 75" Y75
®x+y=280 y=80-x




B4 /() = 3r-4 9l dsted 7 (3) - (0) & ou?

® 0 @ 1 ®)2 @ 3 ® 4

B

2 = gas 2) C3x 2 4o
f(X)=3x—4°ﬂx=§—E—ﬂH}%f(3)_3x3 4=-2

x=02 NYsHA f(0) =3x0—-4=—4 Ot}

whebA] f g — f(0) = -2 - (—4) = 2




10.

8 f(x) = &+ 1g(x) = +1 9 thtol 2/(10) - 3g(5) <]

fe)
U=

1
f(10)=£+1=3
5
8(5)25"'1:2

. 2f(10) - 3g(5) =2x3-3x2=0




11.

A= 6cm ©]a x A|TF FolE dxem THE Eoldt
wEbA] x A|ZE $9] Z4=9] ol (4x + 6)em O|ERE f(x) =
4x + 6 ©|t}.




o 2 ARk y

-
-

2 2km S 7}

o
2
x

Azroleh, — y =

@ A% xkm 9] £
® E°]7F50L %

—_

yLoJtt. =y =2x

A<k
—

o

=]
=

94

ol5 x AL 10000 Y-S WS

Aol ZHe

5

2o,

Aol 1/}‘_,—101 7}
—y= %x

1
ol

__O,W.
ol o
S
=~
%L_L
T
ol ol
SE
o X
@




13. ¢ o
3. @A A7ty Bl ek o B
B s el 0 ) B 7N 9re o] A}

D y= —

y=x @ y=2x @

@ y=4x ®y=5 o
= 5x

%% 17He] BA @ 3¢
EE x7M9 FA : 3xg

Sy =3x




14.

=

4
[
=

>
> X 1

B

% £(x) = 62+ 8 o dhstel LU o o gjepa

f) = (-

f(2) = (-6)x2+8= -4

C A+ f(2)  4x24(-4)
’ 4 a 4

(-6)x1+8=2
)

=1




15.

4

4 flx) = ‘jIC +7, g(x) =3x— 1 H5to] f(8) =a, g(5) =b
a

3a - 5b
]IH’ 5

ne

o] gre Tatolet.

cCh "
H -

| 2
> =™ -1

&) =7 +7=5=a

g(6)=5x3-1=14=5b

_3a—5b_3><5—5><14_—_55__11
5 5 -5




16. % 9% f(x) = -2, g(x) = ol Tkl g(7(1) + (2)) @) 3

Fatelet,
=
PNl 1
> ®E

]

=2




17. f(x) =ax—-5°1A f(3) =4 M, f(-2) 2] #t2?

@ -3 @ -5 ® -7 @ -9 ®)-11

B

f(3) = 4% °183to] g WA 314,
f(3)=3a-5=4,a=3

mehA] y = 3x - 50|02
f(-2)=3(-2)-5=-11




= f(x) = x= 191 f(k)+ f(k—1) = 5L ), k] k& o2
D1 @ 2 3 3 @4 o
flk)+f(k=1)=5

k—14+k-1-1=5
2k =8

k=4




2 —
19. 4y = 19 BAL] fx-2 = " g2 9

aT y=

= AL (F, x #0)

> &

> e -6

x7t-449m, x-27t20]B2
_2x(—4)2+(—4)—4_§=_601q

£@) = - -




20.

28

() = 21, g =~ 4 0l ol f(8) = a 2 W,




